



ОБЩИНСКИ НОВИНИ

ОБЩИНА ГЪРМЕН С НОВ СПЕЧЕЛЕН ПРОЕКТ РЕМОНТИРА ЧИТАЛИЩЕТО В С. РИБНОВО



На 23 юни 2016 г. в гр. Кюстендил се проведе третото заседание на Съвместния комитет за наблюдение на Програмата за трансгранично сътрудничество Интеррег - ИПП България - Македония, на което бяха одобрени първите проекти, които ще получат

финансиране по програмата.

Един от тези проект е този на община Гърмен с партньор община Босилово от Република Македония, в който македонската община е водещ партньор. Той е с наименование „Развитие на туризма в трансграничния регион Босилово - Гърмен, чрез запазване на местните културни традиции” и е по Приоритетна ос 2.1 - Повишаване на туристическия потенциал на региона чрез сътрудничество и инициативи в добро опазване и устойчиво използване на природното и културното наследство с бюджетна линия № 2014TC1615CB006-2015-1. Продължителността на проекта ще е 24 месеца.



Основните дейности по новия проект са свързани главно с ремонтване и обновяване на читалище „Изгрев“ 1956 с. Рибново и читалището в с. Секирник, община Босилово. Подобряване на интериора, промяна на предназначението на помещението от

склад в зала, обединяване на помещенията на сградата за изложбена зала, направяване на навес, изграждане на бетонова площадка със стълбище за достъп до дворното пространство на читалището, изпълнение на топлоизолация на приземен етаж, подмяна на дограма с PVC профили и стъклопакет са СМР дейностите, които ще се извършат в читалището в с. Рибново. Предвижда се и доставка на оборудване за нуждите на читалището. Една от най-атрактивните „меки” мерки ще бъде провеждането на културен фестивал в Гърмен.

През следващите седмици предстои подписване на договора за финансиране и начало на изпълнение на одобрения проект за финансиране, който ще допринесе със своите дейности за подпомагане развитието на туризма и културните дейности в село Рибново и община Гърмен като цяло.



Кметът на Община Гърмен, г-жа Минка Капитанова беше гост на прием по покана на Посланикът на Суверенния Малтийски Орден и Госпожа Дзуком по случай празника на св. Йоан Кръстител - покровител на Ордена. Събитието се състоя на 23 юни 2016 г. от 18.30 ч. в Градината на "Гранд хотел София".

СЪОБЩЕНИЕ

Уважаеми Дами и Господа,
Уважаеми колеги,
Уважаеми пчелари,
Уведомяваме Ви, че от **24.06.2016 - 01.07.2016** от Летище Гоце Делчев ще се третират срещу комари следните земища както следва:

Землищата на Общини: **Сатовча, Доспат (на юг от яз. Доспат), Хаджидимово, Гоце Делчев, Гърмен.**

При условие, че настъпят неблагоприятни метеорологични условия, графика се измества напред във времето.

Областна дирекция "Земеделие" Благоевград

КМЕТЪТ НА ОБЩИНА ГЪРМЕН И СПОНСОРИ В ПОМОЩ НА ГЕРГАНА КЮМКОВА ОТ С. ГЪРМЕН

Кметът на община Гърмен, г-жа Минка Капитанова и спонсори осигуриха 1000 лева за изграждането на баня и удобна тоалетна за 31-годишната Гергана Кюмкова. Младата жена остана инвалид след тежък инцидент с претоварен междуградски автобус, от който тя изпадна при внезапно отваряне на вратата в движение и гумите прегазиха краката ѝ.

Пострадалата през 2014 г. Гергана Кюмкова живее в стара къща при баба си и дядо си в Гърмен, където няма никакви удобства за естествените ѝ нужди съобразно нейното здравословно състояние. Съседи я посъветвали да депозира молба в Общинския съвет в Гърмен за отпускане на финансова помощ,

която в крайна сметка ѝ била отказана по незначителни причини.

Спонсори от селото и кметът на общината се притекоха на помощ и решиха проблема на Гергана. Сега тя има необходимото ѝ сервизно помещение, съобразено с нуждите ѝ.

Нелепият инцидент с младата жена се случи на 29 януари 2014 г., когато тя бе на 29 години. Сутринта тя пътувала от Гърмен за Гоце Делчев с междуградския автобус на транспортната фирма "Динамо", когато внезапно на кръговото кръстовище в града се отворила задната врата на автобуса и Гергана се озовала под гумите на претърпаното с хора превозно средство, което буквално минало през краката ѝ.

За живота на прегазената жена се бориха лекари от МБАЛ „Иван Скендеров” - Гоце Делчев, а впоследствие и месеци наред медиците от специализираната клиника по ортопедия в "Пирогов".

Гергана бе на косъм от ампутирване на единия ѝ крак, но благодарение на специалистите, които и направиха няколко операции, нейния силен дух и издръжливостта на младия ѝ организъм, тя бе спасена.

Така Гергана успя да се възстанови и днес се движи почти свободно, но с помощта на патерица. Не е известно на хората от Гърмен дали за случая има виновни и наказани лица, както и дали има повдигнато обвинение за нелепия инцидент.

АПЕЛ ЗА ПОМОЩ

Уважаеми съграждани,

На 05.06.2016 г., около 14.00 часа, пожар изпепели почти напълно къщата на Рефат Исуфов Беев от с. Осиково.

Нека в този тежък момент да помогнем на пострадалото му семейство.

Банковата сметка за оказване на помощ:

Рефат Исуфов Беев - IBAN: BG40STSA93000023612468

Предварително благодаря на всички, които ще се отзоват и ще подкрепят пострадалото семейство.

С уважение,

МИНКА КАПИТАНОВА

Кмет на община Гърмен

ПРИЕМЪТ НА ЗАЯВЛЕНИЯТА ПО ПОДМЯРКА 6.3 ОТ ПРСР ЗАПОЧВА ОТ 4 ЮЛИ



Периодът за прием на заявленията за подпомагане е с начална дата 04 юли 2016 г. и с крайна дата 12 август 2016 г.

След официалното публикуване на подмярка 6.3 „Стартова помощ за развитието на малки стопанства“ от мярка 6 „Развитие на стопанства и предприятия“ от ПРСР 2014 - 2020 г. в Държавен вестник, вече са ясни и конкретните срокове за кандидатстване по нея.

Периодът за прием на заявленията за подпомагане е с начална дата 04 юли 2016 г. и с крайна дата 12 август 2016 г. Бюджетът на финансовата помощ по подмярката за приетите заявления в периода на приема е в размер на левовата равностойност на 30 000 000 евро.

Финансова помощ: 15 000 евро, изплащана на два транша:

- Първо плащане – 10 000 евро след одобрение на заявлението за подпомагане;

- Второ плащане – 5 000 евро след проверка

Допустими кандидати:

- Физически лица, навършили 18 години
- Еднолични търговци (ЕТ)
- Еднолични дружества с ограничена отговорност (ЕООД)
- Дружества с ограничена отговорност (ООД)
- Земеделски кооперации

Кандидатите трябва да:

- са регистрирани като земеделски стопани по реда на Наредба № 3 от 1999 г. за създаване и поддържане на регистър на земеделските стопани;

- са получили от земеделска дейност най-малко 33 на сто от общите си приходи/доходи за предходната календарна година;

- имат икономически размер на стопанството, измерен в стандартен производствен обем (СПО) в границите между 2000 евро и 7999 евро включително;

Не се подпомагат бенефициенти:

- Одобрени по подмярка 4.1 „Инвестиции в земеделски стопанства“
- Одобрени по подмярка 4.2. „Инвестиции в преработка/маркетинг на селскостопански продукти“

- Одобрени по подмярка 6.1 „Стартова помощ за млади земеделски стопани“

- Одобрени по мярка 112 „Създаване на млади фермери“ от ПРСР 2007-2013 г.

- Одобрени през последните пет години по мярка 141 „Подпомагане на полуазарни стопанства в процес на реструктуриране“ от ПРСР 2007-2013 г.*

* Забележка: Одобрени земеделски стопани по мярка 141 „Подпомагане на полуазарни стопанства в процес на реструктуриране“ се подпомагат само в случай, че успешно са приключили петгодишния си ангажимент, изтекла е петата стопанска година от изпълнението на бизнесплана, получили са всичките плащания по реда на Наредба № 28 от 2008 г. и е изтекла стопанската година, през която са подали заявка за петото си плащане.

Приоритет ще бъде даден на проекти на земеделски производители, които:

- към момента на подаване на заявлението за подпомагане имат регистрирани животновъдни обекти и отглеждат животни съгласно Приложение № 7 от Наредба 10 от 10 юни 2016 г.

- отглеждат култури в сектор „Плодове и зеленчуци“ и/или сектор „Етеричномаслени култури“ съгласно приложение № 8 от Наредба 10 от 10 юни 2016 г.

- притежават земеделско стопанство, разположено изцяло в планински/необлаготелстван район

- са преминали към биологично производство.

Минимални условия за изпълнение:

- Увеличаване на обработваемата площ в земеделското стопанство с минимум 20%

и/или

- Увеличаване на броя на отглежданите животни (поне един вид от тях) в земеделското стопанство с минимум 20%

и/или

- Увеличаване на икономическия размер на стопанството с минимум 2000 евро СПО;

- Достигане на съответствие със Стандартите на Общността по отношение на ветеринарните и фитосанитарните изисквания, хуманното отношение към животните, опазването на околната среда, хигиената, сигурността и безопасните условия на труд.

- Преминават курс „Основни проблеми по опазване компонентите на околната среда в земеделския сектор“

- Постигане поне един специфичен резултат съгласно Приложение 5 от Наредба 10 от 10 юни 2016 г. (пр: преминават курс от 150 часа; преминаване към биологично производство; подобряване на сграден фонд; подобряване на механизация и др.)

УВЕЛИЧЕНИЕ НА ПОМОЩТЕ ЗА ДЕЦА С УВРЕЖДАНИЯ БЕШЕ ГЛАСУВАНО ОТ ПАРЛАМЕНТАРНА КОМИСИЯ



Комисията по труда, социалната и демографската политика прие на второ четене на 22 юни 2016 г. законопроекта за изменение на Закона за семейните помощи за деца. С приетите текстове се увеличава месечната добавка за деца с увреждания. Тя става 70% от минималната работна заплата. За 2016 г. добавката е 240 лв., а за 2017-та ще трябва да бъде увеличена с 82 лв., като ще

достигне размер от 322 лв. Предложението е внесено от БСП, като е прието с гласовете и на други парламентарни групи в комисията. Преди увеличението да стане окончателен факт, то трябва да бъде гласувано и в парламентарната зала и обнародвано в Държавен вестник.

ИНФОРМАЦИЯ

За свободните работни места в Дирекция „Бюро по труда“ гр. Гоце Делчев към 24.06.2016 г.

Дирекция „Бюро по труда“ гр. Гоце Делчев
Телефон за връзка: 0751/61261

А. СПЕЦИАЛИСТИ С ВИСШЕ ОБРАЗОВАНИЕ – 15 МЕСТА

1	Управител	Висше образование
1	Възпитател	Висше образование
1	Социален работник	Висше образование
1	Адвокат	Висше образование
2	Психолози	Висше образование
1	Счетоводител	Висше образование
1	Аниматор	Висше образование
1	Координатор	Висше образование
1	Учител, детска градина	Висше образование
2	Ръководители на проекти	Висше образование
3	Медицински сестри	Професионален колеж

Б. СПЕЦИАЛИСТИ СЪС СРЕДНО И ПО-НИСКО ОБРАЗОВАНИЕ - 55 МЕСТА

2	Шивачи на мъжко и дамско облекло	Средно, Основно образование
13	Шивачи	Основно образование
3	Гладачи	Основно образование
2	Шивачи на обувки	Основно образование
10	Сезонни работници, горско стопанство	Основно образование
5	Работници, сглобяване на детайли	Основно образование
1	Продавач-консултант	Средно, Основно образование
2	Машинни оператори, спояване на пластмасови изделия	Средно, Основно образование
2	Готвачи	Средно, основно образование
1	Събирач на монети и жетони	Средно, основно образование
10	Общи работници	Средно, основно образование
1	Крояч на кожа	Средно, основно образование
1	Чистач	Основно образование
1	Машинен оператор, плетене	Основно образование

Пт.	Сб.	Нд.	Пн.	Вт.	Ср.	Чт.	Пт.	Сб.	Нд.
24.06.16	25.06.16	26.06.16	27.06.16	28.06.16	29.06.16	30.06.16	01.07.16	02.07.16	03.07.16
31°	31°	31°	28°	27°	28°	30°	30°	30°	30°
16°	15°	13°	14°	14°	12°	14°	15°	15°	15°

Дайте Вашето мнение и коментар за вестника на община Гърмен на служебния ни телефон:

07523/20-40 и 07523/20-47 или на адрес: с. Гърмен, ул. „Първа“ №35

както и на e-mail: obs_garmen@bitex.bg